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 الرياضيات العامة                     التقييم الأسبوعى   عشر الثالث : الأسبوع         أدبى    :الثانى الثانوى         الشعبة : الصف

 المجموعة الأولى

 7 إذا كان : (1
س
 قيمة س لأقرب رقم عشرى واحد باستخدام حاسبة الجيب أوجد   11 = 

لو للمعادلة : حأوجد مجموعة الحل في  (2
1
لو( ــ  2 + )س 

1
لو = 5 

1
   س 

 نهــــــــا  أوجد : (1

   نهــــــــا  أوجد : (4

5) h ب فيه:متوازى أضلاع  د  hh =01 = سم ، 01سم ، ب جـh O  =01 ، أوجد طولسم hد   

 )لأقرب سم( 
 

 لمجموعة الثانيةا                                             

 11 إذا كان : (1
س
 قيمة س لأقرب رقم عشرى واحد باستخدام حاسبة الجيب أوجد   7 = 

لو للمعادلة : حأوجد مجموعة الحل في  (2
5
لو( ــ  4 + )س 

5
لو = 2 

5
   س 

 نهــــــــا  أوجد : (1

  نهــــــــا أوجد : (4

5) h ب متوازى أضلاع فيه: د hh =01 = سم ، 01سم ، ب جـh O  =11 ، أوجد طولسم hد  

  (لأقرب سم)

 4 ← س

 4- س3- 2س    

   4 - س        

 l ← س

 1 - س6
 3 + س2

 2 ← س

 2- س - 2س    

   2 - س        

 l ← س

 4 - س2
 9 + س

1 
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 الثالثةالمجموعة 

 6إذا كان :  (1
س
 أوجد باستخدام حاسبة الجيب قيمة س لأقرب رقم عشرى واحد   11=  

لو للمعادلة : حأوجد مجموعة الحل في  (2
2
لو( ــ  6 + )س 

2
لو = 7 

2
   س 

 نهــــــــا  أوجد : (3

  نهــــــــا  أوجد : (4

5) h ب متوازى أضلاع فيه: د hh =01 = سم ، 11سم ، ب جـh O  =01 ، أوجد طولسم hد  

 )لأقرب سم( 

  

 

2 

 1 ← س

 6- س - 2س    

   3 - س        

 l ← س

 5 - س
 8 + س




